
平成 25 年度 第５回 一般社団法人山梨県臨床工学技士会理事会議事録 

         平成 25 年 12 月 12 日（木）  17:00～18:30 

小瀬スポーツ公園武道館 第一研修室 

出席者：石井（甲府城南病院）、藤巻（市立甲府病院）、飯窪（甲府共立病院）、高橋（原口

内科・腎クリニック）、小林（身延山病院））、竹川（山梨県立中央病院）、加賀美（都留市立

病院）、長嶺（山梨大学医学部付属病院）、横森（東甲府医院）、長田（すずきネフロクリニ

ック）、佐野（組合立飯富病院） 

欠席者：岩間（国立甲府病院）、細川（北杜市立甲陽病院）、真田（原口内科・腎クリニック）、

白石（市立甲府病院）、成田（東甲府医院）、監査役：星野（まつした腎・泌尿器クリニック）、

植松（塩川病院） 

１１１１．．．．Ｈ２５年度会誌についてＨ２５年度会誌についてＨ２５年度会誌についてＨ２５年度会誌について    

各社ＥＳＡ製剤の特徴など、中外製薬、協和発酵キリンへ原稿依頼を行う事となった。その

他、Ｙ－ボード活動報告、施設名簿を掲載する。広告協賛、原稿依頼は事務局にて行う事と

なった。 

２２２２．Ｙ－ボード企画．Ｙ－ボード企画．Ｙ－ボード企画．Ｙ－ボード企画    第２回隣の機械室報告第２回隣の機械室報告第２回隣の機械室報告第２回隣の機械室報告    

１１月７日（木）に行われたＹ－ボード第２回隣の機械室実施報告（別紙）が竹川理事より行われた。

次回は５月山梨大学病院、１０月甲府共立病院を予定している。 

３３３３．．．．組織Ｙ－ボード、ハチドリネットワーク会議報告組織Ｙ－ボード、ハチドリネットワーク会議報告組織Ｙ－ボード、ハチドリネットワーク会議報告組織Ｙ－ボード、ハチドリネットワーク会議報告        

組織Ｙ－ボード、ハチドリネットワーク会議報告（別紙）が竹川理事より行われた。各県の活動報告

を行い、キッズセミナー、ＣＥ拡大プロジェクトなどの活動を行っていく。甲信越はメルマガポスター

を担当する事となり、次回は会議は３月に開催予定。 

４４４４．第５回甲信越臨床工学技士学術集会．第５回甲信越臨床工学技士学術集会．第５回甲信越臨床工学技士学術集会．第５回甲信越臨床工学技士学術集会 in Yamanashiin Yamanashiin Yamanashiin Yamanashi についてについてについてについて    

日時 平成２６年９月２１日（日）９：３０～（予定） 

場所 山梨県立図書館多目的ホール 

テーマ 「甲信越で臨床工学技士のチーム医療での役割」 

内容  

① WS「各分野におけるチーム医療」として体外循環（OPE室関連）、血液浄化、呼吸療法（RST

など）、集中救急治療領域（ECPRなど）、看護師（他職種からみた臨床工学技士に望む



事など）でWSを行う。担当は４月の甲信越連絡協議会の時に各県へ依頼する。 

② 招請講演「大規模病院でのチーム医療（仮）」東京医科歯科大学病院大久保先生へ依頼。 

③ ランチョンセミナー（中外製薬） 

内容「オンラインHDF」「システム自動化」「チーム医療」で講演頂ける先生に依頼。 

④ 一般演題各県４演題程度、計１２演題。 

⑤ 機器展示 理事は今から各社へ声かけをお願いする。 

⑥ 体験コーナー 

機器展示協賛メーカーの協力の元、１階に模擬集中治療室やOPE室など、一般の方が実際

に医療機器に触れられる体験コーナーを実施する。また、同時に、臨床工学技士の職業

啓蒙活動も合わせて行う。担当は飯窪副会長、Y-ボードとなった。 

 

・４月の甲信越連絡協議会（TV会議を予定している）にて各県へは報告する。 

・各理事にはご協力をお願いする。 

５５５５．各種勉強会、セミナーの開催形式について．各種勉強会、セミナーの開催形式について．各種勉強会、セミナーの開催形式について．各種勉強会、セミナーの開催形式について    

現在開催されている山梨県臨床工学技士会共催セミナー、勉強会（山梨CE懇話会、山梨CEHCC、

山梨血液浄化研究会）について、主催で実施し透析技術認定士など各種認定の更新ポイントをア

ップ出来ないか、問い合わせがあった。しかし、開催時間や協賛メーカーなどの問題から、単独開

催は難しい現状、開催時には出来る限りのポイント申請を行って行く事を確認した。 

６６６６．．．．YYYYamanashi amanashi amanashi amanashi CEHCCCEHCCCEHCCCEHCC についてについてについてについて    

H25 年１２月１４日（土） １８：３０～ 場所：県立図書館イベントホール 

「MRI 対応デバイス撮影実施基準が取得できる講演」  メドトロニック（株） 

ペースメーカー関連業務の実際と必要な基礎知識」  県立中央病院 竹川英史 

多くの方に参加をお願いする。 

７．７．７．７．災害対策について災害対策について災害対策について災害対策について    

「災害時透析関連物品供給のお願い」について検討した。山梨透析医会と連名で、各卸業社（卸

協会）に災害時物品確保をお願いする。施設間は衛星携帯電話、災害ネットワークで被災状況、

物品状況を確認し、出来る限り院内備蓄で対応する。卸業社は定期的に在庫状況（棚卸時など）

を統一の表で技士会まで報告、各施設は、技士会メール（またはホームページ）にて確認する。災

害時、卸業社はすべての透析施設に物品提供を行うなど、出された意見を集約し、次回理事会で

提案する事となった。 

 



８．平成２６年度山梨県臨床工学技士会総会について８．平成２６年度山梨県臨床工学技士会総会について８．平成２６年度山梨県臨床工学技士会総会について８．平成２６年度山梨県臨床工学技士会総会について    

日時 平成２６年５月３１日（土） 

場所 県立図書館多目的ホール（予定） 

時間 １８：００受付 １８：３０ 総会 

記念講演「山梨県臨床工学技士会透析勉強会～透析患者の栄養管理～ 

健和会病院 透析センター長 熊谷悦子先 

                                山梨県臨床工学技士会 （株）ガンブロ共催 

記念講演は多職種が参加できる様に案内し、次回理事会時に総会議案書（案）を提示する。 

８．その他８．その他８．その他８．その他    

①学校訪問の件 

飯窪副会長より、奨学生確保、CE 拡大プロジェクトの一環として甲府工業高校進路指導担当先生

を訪問した事が報告された。訪問した際、臨床工学技士を紹介するパンフレットが無かったので、

日臨工那須野常任理事よりパンフレットを送付して頂いた。今後、学校訪問する人がいれば、パン

フレットを活用してもらう。必要な方は石井会長まで連絡する。 

②桃源郷マラソンの件 

山梨県臨床工学技士会にて地域貢献、啓蒙活動また親睦を深めるために、第１２回桃源郷マラソ

ンへ参加する事が承認された。当日は参加者数名に AED を携帯し参加して頂く。参加申し込みは

事務局にて一括して行い、オリジナル T シャツを作成する。 

日時 平成２６年４月１２日（日） 

場所 南アルプススタジアム 

参加費 ３、０００円～３、５００円 

③第１１回新卒者臨床工学技士講習会の件 

第１１回新卒者臨床工学技士講習会のお知らせが通知されたので、会員へ周知を行う。 

④第６回山梨呼吸療法セミナーの件 



第６回山梨呼吸療法セミナーを平成２６年７月２７日（日）に開催するが承認された。内容は、

NPPV・HOT について、人工呼吸中のアラーム安全管理について、RST について、人工呼吸中の

ケアと観察について、人工呼吸管理中のリハビリテーションについてとした。講師については担当

者が依頼を行う事となった。 

⑤臨床工学技士政治連盟について 

理事、会員の皆様に御理解頂き、多くの方に入会頂けるようにお願いした。 

⑥日本臨床工学技士会第３期代議員選挙について 

日本臨床工学技士会第３期代議員選挙が告示された。山梨からは、地方区石井会長、全国区高

橋事務局長を推薦する事となった。甲信越臨床工学技士連絡協議会と連携し当選を目指す事が

承認された。 

 

 

 

次回理事会 平成２６年２月１3 日（木）17:00～ 

小瀬スポーツ公園武道館第 2 会議室（予定） 

議事録書記：甲府城南病院 石井 仁士 


